SO GD VA DT HAIDUONG  DE KIEM TRA 45 PHUT NAM HQC 2019 — 2020
TRUONG THPT - MON: TOAN 10 .
POAN THUQNG BAT PANG THUC, BAT PHUONG TRIiNH

PHAN 1: TRAC NGHIEM (4.0 diém)

Cau 1. Néu a >bva ¢>d thi bat dang thuc nao sau day luon ding?

A. ac>bd. B.a-c>b-d. C.a+c>b+d. D.g>§.
C

CAu 2. Cho hai s6 a,b(a#b). Biéu thiic £ (x)=(x—a)’ +(x—b)" c6 gid trj nho nhat

bang:

2 2
A. @ B.0. C.a’+h. D.@.
Ciu 3. Tim diéu kién x4c dinh cta bat phuong trinh 2x+6 >3+2y2x+6..
A. x<-3. B. x>-3. C. x>-3. D. Piéu kién khéc.

) 3x+§< x+2
Cau 4. H¢ bat phuong trinh > c6 nghiém la:
6x—3
<2x+1
A x<2. B. L<x<2. C.x<-L. D. Vo nghiém.
2 i 10 2 10 )
Cau 5. Trong cac biéu thuc sau, dau l1a nhi thuc bac nhat:
A. f(x)=2mx+1 B. f(x)=-7x+3
C. f(x):|4x—5| D. f(x)=3x"+2x-1

Cau 6. Cho nhi thirc bac nhat £ (x)=23x-20. Khang dinh ndo sau day dang?

A. f(x)>0 vOi VxeR. B. f(x)>0 voi ‘v’xe(—oo;j—gj.

s 5 ‘o 20

C. f(x)>0 V01x>—§. D. f(x)>0 voi Vxe(2—3;+ooj

Ciu 7. Tap nghiém cua bat phuong trinh: 4 > 3 la
x+1 x-2

A.(11;+). B.(-1;2)U(11;+0).

C.(2:11). D.(—o0;—1)U(2;11).
Cau 8. Tim m dé bicu thire f(x)=(2m+3)x* +4x+m 1a mot tam thirc bac hai
A.m=—i B.m;r&—i C.m>—E D.m<E

2 _ 2 2 2
Cau 9. V6i x thudc tap hop nao dudi day thi f(x)=x"-2x+3 luén duong?
A. O. B. R. C. (—oo;—l)u(3;+oo). D. (—1;3).
Cau 10. Bit phuong trinh /x—1 (x* —6x+8)<0 c6 bao nhiéu nghi¢m nguyén?
A.3. B.4. C.v0 sb D.2.



PHAN 2: TU LUAN (6 diém). Ma dé 132 va 368, 485

Cau 11 (2 diém). Tim tap xac dinh cia ham s6: y = Va? + 4z + 3

Céu 12 (2 diém). Xét dau biéu thie: £ (x)=(-x>+x+2)(3x+6)

Cau 13 (1 diém). Giai bat phuong trinh: Vx> —4x—12 < 2x+3

Cau 14 (1 diém). Cho f(x)= (m—-1)x*-2(m—-1)x-1. Tim m dé bat phuong trinh
f(x)>0 vO nghiém.

PHAN 2: TU LUAN (6 diém). Ma dé 209 va 375, 628

Céu 11 (2 diém). Tim tap xac dinh cia ham s6: y = V-2 + 2 + 6

Cau 12 (2 diém). Xét ddu biéu thc: /(v) = (-2 +3)(2* - 32+ 2)

Cau 13 (1 diém). Giai bat phuong trinh: Vx> —5x+4 <2x-2

Cau 14 (1 diém). Cho f(x)= (m+1)x*=2(m+1)x-1. Tim m dé bat phuong trinh
f(x)>0 vb nghi¢m.

HUONG DAN CHAM PIEM
Ma | S6 | Pap | Ma | S6 | Pap | Ma | SO | Pap
dé cau an dé cau an dé cau an
132 | 1 B | 209 | 1 D | 368 1 B
132 | 2 A | 209 | 2 A | 368 | 2 A
132 | 3 D | 209 | 3 C | 368 | 3 C
132 | 4 A | 209 | 4 B | 368 | 4 B
132 | 5 D | 209 | 5 D | 368 | 5 B
132 | 6 B | 209 | 6 C |368]| 6 A
132 | 7 A | 209 | 7 B | 368 | 7 D
132 | 8 C | 209 | 8 D | 368 | 8 A
132 | 9 C | 209 | 9 C | 368 | 9 C
132 | 10 D | 209 | 10 A | 368 | 10 D
Mi | S6 | Pap | Ma | S6 | Pap | Ma | S6 | Pap
dé cau an dé cau an dé cau an
375 1 D | 485 1 D | 628 1 A
375 | 2 C | 485 | 2 B | 628 | 2 C
375 | 3 A | 485 | 3 A | 628 | 3 B
375 | 4 B | 485 | 4 B | 628 | 4 B
375 | 5 D | 485 | 5 C | 628 | 5 A
375 | 6 C | 485 | 6 A | 628 | 6 D
375 | 7 D | 485 | 7 A | 628 | 7 C
375 | 8 A | 485 | 8 C | 628 | 8 C
375 | 9 A | 485 | 9 D | 628 | 9 D
375 | 10 B | 485 | 10 B | 628 | 10 A




Ma 132 va 368, 485

Cau Noi dung Piém
11 | Piéukién: 2> +4z+3>0 1.0
Srxe (—oo; —3] U [—1; +oo) 1.0
2 | taco v xs2-00 {x:_l. 0.25
x=2
3x+6=0 < x=-2. 0,25
Lap bang xét ddu f (x)
X —00 -2 -1 2 +00
1(x) + 0 - 0 + 0 - 1,0
Kétluan: f(x)>0 khi x e (-o0;-2)U(-1;2) 0.95
f(x)<0 khi xe(-2;-1)U(2;+x). 0:25
13 VX —4x—12<2x+3
x*—4x—12>0
S 12x+3>0 0,25
\3x2 +16x+21>0
x>6
x=o 0,25
= xZ—i
2
x<-3
xZ—Z
3
&Sx>6 0,25
Vay bat phuong trinh da cho c6 tap nghiém 1a § =[6;+x) 0,25
14 | TH1: m = 1. Bt phuong trinh tr6 thanh -1 > 0.
Suy ra v6i m = 1 bat phuong trinh dd cho v6 nghiém | (25
(1)
TH2: m= 1 bat phuong trinh da cho v6 nghiém khi va chi khi
m—-1<0 o lm <1
A'<0 m>—m<0 0.5
1
@{Om;m£1©0£m<l 2)
Tl (1) va (2) ta suy ra cic gia tri cia m can tim 1a m [0;1] 0,25




Ma 209 va 375, 628

Cau Noi dung Piém
11 | pidukién: 2> +z+6>0 1.0
SzTe [—2;3] 1.0
2 Tacs v —3v+2-0 o FZI. 0,25
x=2
—x4+3=0< x=3. 0,25
Lap bang xét déu f(x)
X —00 1 2 3 +00
7(x) + 0 - 0 + 0 - 1,0
Kétluan: f(x)>0 khi xe(—o0;1)U(2;3) 0.95
£(x)<0 khi x e (1;2) U(3;40). 0.25
13 X' =5x+4>0
VX =5x+4<2x -2 12x-220 0.25
x*—Sx+4<4x’ -8x+4 ’
[x<1
[ x=4 0,25
x>l
[x<0
| x>1
x=1 0,25
< [x >4
Viy bat phuong trinh d3 cho c6 tap nghiém 1a S = {1} U[4;+) 0,25
14 | THI: m =-1. Bat phuong trinh tré thanh -1 > 0.
Suy ra voi m =-1 bat phwong trinh da& cho v6 nghiém| (25
(1)
TH2: m# -1 bat phuong trinh da cho vo nghiém khi va chi khi
m+1<0 m< -1
A'<0 m’>+3m+2<0 0.5
-1
<:>{Z<Smg_l<:>—zgm<—l (2)
Tir (1) va (2) ta suy ra cac gia tri ctia m can im 1 m e [-2;-1] 0,25




	de_va_dap_an_23520204

